

亚乒赛樊振东卫冕男单冠军

朱雨玲 / 陈梦为中国队夺得上届“丢掉”的女双冠军



中国组合陈梦/朱雨玲(左)在比赛中。
新华社发



获得冠军的中国选手樊振东在颁奖仪式上。新华社发

新华社无锡4月16日电(记者王恒志 张寒)第23届亚洲乒乓球锦标赛16日在江苏无锡落下帷幕,中国选手樊振东卫冕男子单打冠军,朱雨玲/陈梦为中国队夺得上届“丢掉”的女双冠军。

男单决赛在樊振东和此前淘汰了马龙的韩国选手丁祥恩之间进行。樊振东在半决赛中以3:1力克队友张继科;丁祥恩则和日本选手丹羽孝希苦战五局,在大比分一度0:2落后,决胜局一度6:10落后的情况下连追4个赛点逆转获胜。

这场决赛却呈现一边倒的局面,樊振东仅用30分钟就以11:5、11:5和11:8直落三局击败对手,成功卫冕男单冠军。丁祥恩赛后坦言比分差距太大了,樊振东则表示没想到会以3:0获

胜,“通过这次比赛也发现很多问题,回去及时总结。每个人都想打好世乒赛,我希望相比前两届能有突破。”樊振东说。

女双决赛在两队中国选手之间展

开,朱雨玲/陈梦和王曼昱/陈可会师决赛,结果朱雨玲/陈梦以3:1胜出,夺得本届亚乒赛女双冠军。朱雨玲表示,通过这次比赛打出了自信,也看到了不足,希望世乒赛能争取冲击

冠军。至此,本届亚乒赛全部结束,中国队夺得男单、男双、女双、混双四项冠军,女单冠军则被日本小将平野美宇夺得。

2017年世界羽联超级系列赛新加坡公开赛落幕 鲁恺/黄雅琼混双逆转捧杯

中国队仅拿到一项冠军

4月16日,2017年世界羽联超级系列赛新加坡公开赛落幕,中国队仅拿到一项冠军。鲁恺/黄雅琼在决赛里激战三局逆转赢得混双冠军,李俊慧/刘雨辰在男双决赛0比2落败收获亚军。丹麦队拿到两项双打冠军,戴资颖则再次战胜马林拿到女单冠军。

李俊慧/刘雨辰在男双决赛迎战丹麦的鲍伊/摩根森,两对组合此前交锋两次,双方各胜1场。开赛后,鲍伊/摩根森就以5比1领跑,之后他们一直占据着领先地位,他们以21比13先下一城。第二局两对组合争夺激烈,场上连续出现平分,10平后鲍伊/摩根森掀起一波得分高潮以15比11领先。之后的比赛鲍伊/摩根森完全控制场上局势,李俊慧/刘雨辰很难给对手制造威胁,比分最终定格在21比14,丹麦组合再下一城以2比0获胜夺冠。鲍伊/摩根森本赛季首夺超级赛冠军,他们也是第一次在新加坡拿到冠军。

混双决赛在鲁恺/黄雅琼和泰国选手普瓦拉努科罗/塔拉塔纳查之间进行,两对组合此前的交锋记录是鲁恺/黄雅琼3胜0负占据绝对优势。不过决赛开始后,泰国组合进入状态较快,他们在首局的4平后连续得分领跑,鲁恺/黄雅琼此后几次把差距缩小到1分,但普瓦拉努科罗/塔拉塔纳查牢牢保持领先以21比19先声夺人。第二局双方多次战平,12平后鲁恺/黄雅琼开始领跑,在16比15后他们连得4分确立优势,他们以21比16扳回一局。

决胜局里鲁恺/黄雅琼的优势越发明显,他们迅速拉开比分确立胜局。最终,鲁恺/黄雅琼以21比11赢下决胜局,他们以2比1逆转获胜捧起冠军,这场决赛耗时1小时7分钟。鲁恺/黄雅琼首夺新加坡赛冠军,这是他们本赛季拿到的第3个超级赛冠军,没有夺冠的超级赛是马



鲁恺/黄雅琼在决赛中

来西亚公开赛,他们决赛里输给队友郑思维/陈清晨。

男单决赛是印度德比战,普拉尼斯经过54分钟较量以2比1(17比21、21比17、21比12)逆转战胜队友斯里坎斯夺冠,这是印度球员首次夺得新加坡公开赛男单冠军。女单决赛连续第二周在戴资颖和

马林之间进行,戴资颖延续统治力,她只用了38分钟就以两个21比15力克马林,她连续第二周拿到超级赛冠军,这也是她本赛季拿到的第3项超级赛冠军。戴资颖首次拿到新加坡公开赛冠军。

女双决赛里,2号种子丹麦的莱特/彼德森以2比1(21比18、14比21、21比

15)战胜头号种子日本的松友美佐纪/高桥礼华夺冠,这是莱特自2010年后再次拿到新加坡赛冠军,上一次她搭档雷伯恩赢得混双冠军。丹麦组合成功阻止日本队连续第3站超级赛拿到女双冠军。

(新体)

2017年全国游泳冠军赛 徐嘉余三破纪录 叶诗文副项第三

新华社青岛4月16日电(记者张旭东 周欣 张冀)2017年全国游泳冠军赛16日在青岛继续展开较量,里约奥运会银牌得主徐嘉余在打破男子100米仰泳亚洲纪录和200米仰泳全国纪录后,又在半决赛中打破男子50米仰泳全国纪录,比此前的全国纪录快了0.16秒。广东队余贺新以22秒46在男子50

米自由泳项目中折桂,银牌和铜牌被辽宁队包揽,分属林永庆和老将班韵。比赛期间患感冒的余贺新说:“今天状态一般,仅比昨天快了一点点。世锦赛尽力去游,接着就是全运会,赛程挺煎熬的。全运会是零金牌目标,没有包袱。”

在女子200米仰泳决赛前,里约奥运会铜牌得主傅园慧在场边大声为自己的队友叶诗文加油。前100米,叶诗文位居头名,第三个50米被浙江队友柳雅欣超越,最后50米湖北队陈洁后来居上。

最终,陈洁夺冠,柳雅欣摘银,叶诗文排名第三。

11日打破男子50米蝶泳全国纪录的浙江队李朱濠继续神勇表现,以51秒63摘得100米蝶泳冠军,山东队张麒麟获得第二名,33岁的广东老将周嘉威摘得铜牌。

“现在我更多是享受比赛,作为教练员去比赛,就是欣赏一下李朱濠等比我年轻时水平高的运动员怎么游的,怎么训练的,帮助我教导我的运动员。”周嘉威说。他比决赛第二年龄大的选手大了

10岁,比年龄最小的选手大了18岁。

15岁的河北小将李冰洁在女子800米自由泳决赛中夺冠,这是她继400米自由泳夺冠后的第二金。八一队张雨涵和山东队毕雯馨分获亚军和季军。

赛后,李冰洁的国家队教练刘海涛对弟子的整体表现表示满意。他说:“李冰洁在2015年第一次拿了冠军。她有自己的特性,后来一年的起伏比较大,有一些身体问题需要调节,还有一些技术不足,自己控制不了,需要继续调整,向东京奥运会努力。”

上海名将陆滢夺得女子50米蝶泳冠军,江苏队张雨霏和浙江队林欣彤分获第二、第三名。在男女4×100米自由泳接力决赛中,辽宁队夺冠,亚军和季军分属北京队和上海队。

中国两飞人热身赛 顺风破10秒

新华社华盛顿4月16日电 正在美国备战国际田联世界田径接力赛的中国男女4×100米接力队当地时间15日在佛罗里达州莱蒙特市参加了一场热身赛。中国飞人谢震业和苏炳添在男子100米比赛中分别在顺风的情况下跑出10秒以内的佳绩,展现出良好的竞技状态。

当日的这场名为“纯粹田径春季邀请赛”的比赛中,中国男女队分别在4×100米项目中夺冠。在随后的男子100米预赛中,谢震业跑出9秒91的成绩,苏炳添跑出9秒98,在预赛中分别排名第一和第四位。两人比赛中的风速都是顺风4.1米/秒。

按照国际田联的规定,直道比赛中只有在顺风风速不超过2米/秒的情况下,创造的成绩才能成为正式成绩。谢震业和苏炳添虽然没有能真正意义上刷新各自的个人最好成绩,但刚抵达美国不久就突破10秒也充分体现出两人良好的竞技状态。

埃塞俄比亚选手包揽 淮安金湖半马男女冠军

新华社江苏淮安4月16日电 金湖农商行·2017淮安金湖国际半程马拉松赛16日在江苏淮安金湖荷花广场鸣枪开跑。共有超过11000名跑友参加本次比赛,其中男女半程组冠军被埃塞俄比亚选手包揽。

这是淮安金湖半马连续第二年举办,比赛设置半程马拉松、11.9公里和5公里迷你马拉松三个组别。最终来自埃塞俄比亚的耶·埃斯科奇亚以1小时04分01秒的成绩获得男子半程马拉松冠军,他的同胞哈·特斯法耶以1小时12分52秒的成绩获得女子组冠军。

据介绍,此次比赛赛道延续了上届的路线。在去年成功举办首届比赛之后,金湖县政府为了能够给跑友带来更好的赛道体验,专门对赛道环境进行了升级,着力打造赛道两侧的景观。此外,为了营造赛事氛围,组委会还策划了马拉松嘉年华、扑克赛大赛等一系列配套活动。

场地自行车世锦赛 中国香港队一铜收官

新华社香港4月16日电(记者刘宁)随着中国香港名将李慧诗16日冲金梦碎——无缘女子凯林赛决赛,2017年场地自行车世界锦标赛在香港将军澳自行车馆落幕,女子争先赛夺冠的李慧诗为中国香港队获得本届赛事唯一一枚奖牌。

女子凯林赛中,李慧诗首轮位列小组第一直接晋级。第二轮,李慧诗在倒数第二圈时为了躲避前方摔车的韩国选手李慧津,不得不减速,最终仅排名第五,无缘决赛。在随后的7至12名争夺战中,无心恋战的“牛下女车神”以第十名结束本届世锦赛之旅。

对于在主场冲金未果,李慧诗赛后难掩失望之情。她说:“第一轮发挥很好,但第二轮太紧张,提早发动攻势想要去避免碰撞,结果真的还是撞了,不得不减速。如果不是有碰撞,我想我能进入决赛。不过,这次确实发挥不是很理想。我会好好总结,调整自己,重新再出发。”

德国选手沃格尔最终夺冠,哥伦比亚选手巴约娜和比利时选手德格恩德分获银、铜牌。

在当天进行的其他三个项目决赛中,英国车手贝克以45分的总成绩夺得女子计时赛冠军,法国选手珀维斯在男子计时赛中称雄,法国队也夺得了男子麦迪逊赛冠军。

本次世锦赛为期5天,吸引了来自世界各地42支队伍的370名选手参赛,共决出了20个项目的奖牌。

2017全国竞走大奖赛 太仓站王钦夺得 男子50公里冠军

新华社江苏太仓4月16日电(记者韦骅)2017全国竞走大奖赛太仓站16日展开了第二个比赛日的争夺,陕西代表队的王钦夺得了男子50公里项目的冠军。

与上一个比赛日一样,比赛当天太仓的天气依旧较热,给选手们的耐力带来了极大的考验。最终来自陕西的王钦以4小时0分22秒的成绩率先撞线,重庆代表队的陈瑞以及山东好家庭的韩继江分列二、三位。

王钦在赛后说:“太仓可以说是我的福地,前两次在这里比赛都取得了很好的成绩。今天由于天气,比赛非常吃力,感觉比平时费劲。”

前几天国际田联理事会提出竞走项目改革,但经过一番讨论后男子50公里项目得以保留。王钦告诉记者,自己也听说了国际田联的讨论,“一开始我听说可能没有50公里了,有些担心,这意味着我将回到20公里的项目上,这个项目竞争非常大,但现在保留了我感到很开心。”

在当天进行的女子50公里项目中,参赛的三位选手均未完成比赛。